打高尔夫成厦大必修课

厦门大学校长表示,培养精英是高等教育公益性的最高体现

□据《中国青年报》 报道"两个月后,目前国 内最漂亮的高尔夫球练习 场将在厦门大学建成投入 使用。今年06级厦大学生 都要上高尔夫球课,其中 对管理、法学、经济、软件 学院的学生还是必修课, 每个学生都要学会打高尔 夫球。"10月14日下午,在 山东大学参加高校合作与 发展论坛的厦门大学校长 朱崇实语出惊人, 引来听 一阵啧声。

朱崇实校长在论坛发言 中认为,精英教育是高等教

育大众化阶段要特别注意的 问题。在介绍厦门大学对精 英教育的认识和实践时他谈 到了高尔夫球课程的开办。 朱表示,精英教育是高等教 育大众化阶段要特别注意的 问题,培养精英是高等教育 公益性的最高体现。

他赞同将教育定位为 "公益品",他说:"义务教 育、基础教育的公益性表 述已经比较深刻, 但高等 教育的表述依然不清,高 等教育在大众化阶段极其 容易迷失自己'公益性' 的方向。

"培养精英是高等教育 公益性的最高体现。"现阶 段,国家财政不可能对高等 教育全面扶持,朱崇实希望 社会资金要特别关注精英 教育,政府要对一流大学更 多投入。

精英教育的目标就是要 培养精英。朱崇实认为,精 英的特征是要具备崇高的 理想,并愿意脚踏实地为之 奋斗终身,要具备创新意识 和创新能力,引领社会进 步,同时具有优秀的个人修 养,能团结并带动周边的群 众共同前进。

【相关链接】

北大将把高尔夫球列为选修课

□据《北京晨报》报道 今年8月27日,北大体育教研 部称,北京大学拟在未名湖 畔东操场设高尔夫球台,高 尔夫球将成为北大选修课。

据北大体育教研部有关 负责人介绍,北大未名湖东北 侧第一体育馆东操场将进行 改建,东操场将修建两个足球 场,足球场北面计划修建成高 尔夫球台,这个高尔夫球台长 90米、宽40米,只占整个操场

约四分之一面积。"这是个高 尔夫球台,通俗地讲就是围一 个笼子,能打一杆球。按照北 大的标准班人数上课,一节课 可以容纳30人。

对于质疑修建该场地浪 费土地资源的声音,该负责人 说:" 高尔夫球台不仅不会浪 费土地资源,还丰富了以前比 较单纯的使用功能。"此外, 该场地其他活动时间是否收 取费用,学校还在研讨论证。

应清水冲洗15分钟 □据新华社北京10月16

被狗咬后

日电(记者 朱玉)卫生部近 日印发《狂犬病暴露后处置 工作规范(试行)》,以进一 步规范我国医疗卫生机构对 狂犬病暴露人员的处理工作。

《 规范》提出,人被犬、猫 等宿主动物咬、抓伤后,凡不 能确定伤人动物为健康动物 的,应立即进行受伤部位的彻 底清洗和消毒处理。局部伤口 处理越早越好,彻底冲洗是用 肥皂水或清水彻底冲洗伤口 至少15分钟。消毒处理为彻 底冲洗后用2%-3%碘酒或 75%酒精涂擦伤口。冲洗和消 毒后伤口处理应遵循只要未 伤及大血管,尽量不要缝合, 也不应包扎。

李安受聘 任北京奥运艺术顾问

□据《北京晨报》报道 昨天下午,北京奥组委向李安 等北京奥运会开闭幕式第二 批文化艺术顾问颁发聘书。仪 式结束后,徐晓钟、陈凯歌等文 化艺术顾问听取了张艺谋关于 奥运会开幕式创意方案进展情

名誉主席何振梁,中央音乐学 院原院长吴祖强, 国际著名电 影导演李安颁发了北京奥运会 开闭幕式文化艺术顾问聘书, 向中华文化促进会副主席曾庆 准颁发了北京奥组委开闭幕式 工作部特别助理聘书。

况的介绍并进行了讨论。 北京奥组委向中国奥委会

《瞭望东方周刊》 153期部分目录

日月潭边的台湾原住民 公民董坚与卫生部的 "眼球官司"

中国将成为亚洲最大 的奢侈品市场

留守陕北的北京知青 网通: 奥运营销的深 度与广度

"毛选"的现代管理 学启示

谁来拯救昔日名牌

副局畏罪自杀 局长大肆送葬

湖北宜昌市委书记提出严厉批评

□据《楚天都市报》报道 湖北省宜昌市夷陵区交通局 副局长吕传军,因经济问题接 受调查时开枪自杀。事发后, 该局竟为其举行遗体告别仪 式,局长还组织30多辆车为 其送葬。15日,宜昌市委书记 李佑才对此提出严厉批评:这 是对反腐问题的麻木!

15日,宜昌市召开县级 以上领导干部大会, 市委书 记李佑才提到此事时说:" 这 个事是什么情况,应该说非 常清楚。奇怪的是,夷陵区交 通局却为他(吕传军)举行遗 体告别仪式。局长还糊里糊 涂地为他讲生平,大讲其成 绩,组织30多辆汽车送葬, 100多人最后就餐,影响极 坏。说明个别领导同志对反 腐问题麻木到什么程度,政 治敏感性低到什么程度!

据了解,夷陵区调查了 相关情况,将处理有关人员。

老师上课大学生起立行礼

华东师大试行课前起立制度

□据《新闻晨报》报道 华东师范大学从16日起,在 本专科学生课堂上全面试行 上课前起立制度。上课前,由 班长喊"起立",全体学生向 老师行注目礼。

上课前起立,是该校实 行的课堂纪律"八要八不 要"中的一条。其中一条就 是本、专科学生,无论是大课 还是小课,大家都以这种齐 整的方式,来表达对老师的 尊敬。一些学生在接受记者

采访时表示,礼毕后很多同 学明显提高了注意力, 内心 里认识到尊师的重要性,这 样可以在全校范围内形成一 种尊师的气氛。也有老师认 为,学生起立的行为虽小,但 可以让老师增强荣誉感,感 到被尊重。

华东师大学工部部长高 向东表示,该校作为师范高 校,很大部分培养的是未来教 师,就更应在大学课堂上严于 律己,培养尊师重教的意识。

"欣弗事件"责任人受处分

企业负责人撤职,阜阳市药监局长被行政警告

□据新华社北京10月16 日电(张晓松 陈莉)国家 食品药品监督管理局16日 召开新闻发布会,公布了克 林霉素磷酸酯葡萄糖注射 液(欣弗) 不良事件中负有 相关责任的单位和个人的 处理结果:安徽华源生物药 业有限公司因生产劣药被 收回大容量注射剂生产资 格和" 欣弗" 药品批准文 号,企业负责人被撤职。

安徽华源在生产"欣 弗"过程中违反规定,未按

批准的工艺参数灭菌,降低 灭菌温度,缩短灭菌时间, 增加灭菌柜装载量,影响了 灭菌效果,给公众健康和生 命安全带来了严重威胁,并 造成了恶劣的社会影响。

药品监管部门根据(中 华人民共和国药品管理法》 有关规定,对安徽华源生产 的" 欣弗" 药品按劣药论处, 并作出如下处理决定:由安 徽省食品药品监督管理局没 收该企业违法所得,并处2倍 罚款; 责成安徽省食品药品 注射剂《药品GMP证书》; 由国家食品药品监督管理局 撤销该企业的"欣弗"药品 的批准文号,委托安徽省食 品药品监督管理局收回批 件;对安徽华源召回的" 欣 弗"药品,由安徽省药监部 门依法监督销毁。 安徽省"欣弗"不良事

监督管理局监督该企业停产

整顿, 收回该企业的大容量

件调查处理领导小组根据 有关规定,对相关责任人作 出处理:

人名	职 务	处 分
裘祖贻	"华源"公司总经理	撤销职务
周 仓	"华源"公司常务副总经理	撤销职务
潘卫	"华源"公司副总经理	撤销职务
袁海泉	"华源"公司企业二车间主任	撤销职务
崔同欣	"华源"公司企业质量保证部部长	撤销职务
孙 莹	"华源"公司企业法人代表	记大过
刘劲松	"华源"公司企业生产管理部部长	记大过
贾毅柏	"华源"公司企业二车间副主任	记大过
王殿林	"华源"公司企业二车间副主任	记大过
陈萍	"华源"公司企业工艺员	记大过
张国栋	阜阳市药监局局长	行政警告
尚文学	阜阳市药监局副局长	行政记过
宁宇南	阜阳市药监局药品安全监管科科长	行政记大过

抗肿瘤之王 硒

硒,人体必须的微量元素之一。20世纪80 年代,世界卫生组织承认:硒具有显著的抗肿 瘤作用,它与肿瘤的发生、发展密切相关。

硒的抗肿瘤作用主要表现在:硒是肿瘤细 胞的抑杀剂;硒是肿瘤细胞的能量阻断剂;硒是 抗肿瘤药物的药效增强剂。

"仙草"灵芝(孢子粉)

灵芝,中医药库的瑰宝,是极佳的免疫功能 调节剂和激活剂。其孢子粉能促进机体产生白 介素和十扤素,提局目然余伤细胞的洁性,增强 患者自身的免疫力。

硒+灵芝 抗肿瘤双保险

1999年,中国农业科学院将有机硒蛋白与灵 起的恶心、呕吐、白细胞下降等多种毒副反应, 芝(孢子粉)科学配伍,成功研制出新一代抗肿 瘤产品——富硒灵芝宝,实现了"靶向抑瘤"与 "扶正固本"双重功效的完美结合,为抑制肿瘤 实现了双保险。

一方面,富硒灵芝宝独具"靶向抑瘤"功

能,能自动聚集在肿瘤细胞周围,通过增强肿瘤 细胞中环腺甘酸的水平,抑制其DNA的合成,使 其无法分裂,增殖。

另一方面, 富硒灵芝宝在抑杀肿瘤细胞的 同时还能扶正固本,提高机体免疫功能,增强患 者自身抗肿瘤的能力。

引限病灶,为成功切除瘤 手术患者服用:能 体创造良好条件,并能抑制术后残余在体内的 肿瘤细胞,有效防止术后的复发、转移。 放化疗患者服用: 既能有效减轻放化疗引

又可显著提高放化疗疗效。

显改善,部分患者肿块缩小。 富硒灵芝宝上市以来,因疗效显著获得了 无数患者的信赖和认可,目前服用者已逾百万。

南京: 025 - 84204227 800 - 828 - 9539

销售地址:建邺路 66 号张府园大药房 无锡: 0510-82705132

800-828-7629

销售地址:无锡市第一人民医院康达药店

徐州: 0516-82389962

销售地址:惠春堂大药店

晚期患者单独服用:绝大多数患者症状明

启东: 800-828-9539 销售地址:启东市汇龙镇人民西路

金龙公寓 201 室 苏州: 0512-65162327

销售地址:恒生堂药店 常州: 800-828-7629

销售地址:药皇堂大药房

日发人群易患冠心病、脑血栓等恶性疾病,同时 导致青少年记忆力减退,长期染发可致白血病。治白 发,请正确选择国家药监局批准的专业治疗白发药品。国药准字新药神方乌发丸等10分类数类 量独家生产,具有高浓缩、高活性、高吸收的特点,完 合本公司的乌发新成果"神方乌发茶",古今绝配,完 美结合,乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑、清血 本公司的乌发新成果"神方乌发茶",古今绝配,完结合,乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑、清血 提高酪氨酸酶活性,乌发茶充分改善头发生存环 提高略氨酸酶活性,乌发茶充分改善头发生存环 .提高黑色素分泌,使白发转黑更讯读,更彻底。

,发根渐渐长出黑发。 个月:滋阴健脑, 淤积在静脉内的淤血消散回

满意效果,白发患者彻底摆脱染发毒害。

特别提醒:传统治疗白发至少需要半年时间,但百年老字号神方乌发组合治白发仅需3个疗程,不论 境。提高黑色素分泌,使白发转黑更迅速、更彻底。 神方乌发组合(丸配茶)三个月白发转黑发 第1个月:滋补肝肾,调节人体内分泌平衡,发质柔韧度不满意,厂家可免药费治疗,直到满意为止! 全省免费送货 送货热线: 025-84728971 ●南京大华中药店(省中医院对面) ●无锡春科

可爽,及侬和附下氏出無友。 第2个月:滋阴健脑,淤积在静脉内的淤血消散回 流,头皮毛细血管扩张通畅,白发渐渐消失。 第3个月:血热偏盛之症得以纠正,铲除白发病因, 发满头,不论是青少年白发症,还是几十年顽症均能达到 满意效果,白发患者彻底摆脱染发毒害。 送到果,白发患者彻底摆脱染发毒害。 送到果,白发患者彻底摆脱染发毒害。

中国率先应用"定位介入疗法"及"穴位磁药透皮技术"

1111创造 可沙

术造旨颇深的专家组,在同行中享有较高的声誉 该中心专家组与北京、上海、南京等数十位专家历经多年临床研究,成功开辟了一条科学有效的高科技"定位介入疗法"及"六位磁药透皮技术"非手 术治疗腰椎间盘突出症、颈椎病创造了奇迹。该疗 法能迅速改善纤维环周围血液循环,增加软骨板周围的营养供给,提高髓核对营养物质的吸收,缓解肌肉痉挛,帮助周围组织炎症和瘀血的吸收,解除 对周围神经根的压迫,促进椎间盘相邻损伤神经及 纤维环的修复,纠正腰椎错位,更可激活退行组织细胞,促进椎间盘突出处形成"纤维包裹",加强对椎间盘纤维环破裂处的固定,达到抗复发目的。该 疗法特点:不开刀、不住院、随治随走。经中国医学

南京中研医学研究中心腰椎病特色诊疗中心 疗 1 至 2 次即可,愈后不复发等优点。打破了传统 ·所集科研、治疗为一体专业机构,拥有一批医 单一服药、推拿、牵引及手术切除等难以根治的弊 端。(来诊者请携带近期 CT 片)节假日不休息!

> 特大喜讯:应南京中研医学研究中心将于 10月21日至31日特邀全国著名骨伤病专家、 "定位介人疗法"及"穴位磁药透皮技术"创始人 刘教授、周主任来宁举行会诊活动,会诊期间:专家 挂号费、检查费全免;治疗费优惠 50%,药费优惠 10%,免费为每位患者建立康复跟踪卡。莫失良机

预约热线:025—86551121 地址:南京汉中门虎踞南路2号-9

路线: ①可乘 5、9、18、68、78、312 到汉中门站下; ②西站或大桥南路乘 21 路, 或乘 23、75、82 路车 科学院、协和医院 6871 例患者临床验证,一般治 均到汉中商场站下(汉中门门加油站北侧即是)。